Ecuaciones.

( A) Resuelve las siguientes ecuaciones de primer y segundo grado:

1 1 x+ 3
1y 3@ - DT5E D=5

1 2x—-1 1-—4x
XxX+-= -
2) 6 3 5

3) xlx—3)=18

x—=6 x—5_1—x 7

4) 5 4 6 10

x=+3_1_x—1
5) 4 8

6) 3 — 22+ x(x —2)= 2x

x—2 x—4 5x -+ 14
+x — =

7) 3 5 10

g) k +2Mx —1)=x+7

x+1 1—x
9 2 t*T27—3
10)5{1—x:(x—3]+14:2£x_3]
11);(Ex+2]—%(2x—1]+x=%{3x_1]+§
12);{2x+3]—(x—3]_%{x_1]=2x*—5

13) G+ 2)x —2)=(x +3)*+7

S5x —3
10

1. . 1 -
15) 4( — )0 — 1D+ 3x* - 1) =9

16) 2x(x +2)- (¢ —x)x — 1) =Tx(x - 1)



( B ) Resuelve las siguientes ecuaciones bicuadradas:

1) x* -10x*+9=0
2) x*-625=0

3) x* —17x* +16=0
4) x* —4x* =0

B) x* —12x?> +32=0

( € ) Resuelve las siguientes ecuaciones racionales:

1)E+x=—3
X
111
X+3 X 6
3X+2 3
3) —2=—
X+1 4
NI
X+3 x-2
2 2x-3 7
5) — > =
X — x“=1 3
X X—2
6) —+——=1
)x+3 Xx-1
X X1y 2
X+2 6 3
x-1  3X 3
8) —— =—
X 3x-2 4
X X+ 2
9) ——+——=-2
X+ 2 X
X 4 X
10) —+—=——
+1 9 x+4

( D) Resuelve las siguientes ecuaciones irracionales:

1) x:2+\/;

2) Vx—1-x+7=0

3) x—425-x* =1

4) J2x2 -4 —J4x-6 =0
5) V2X+1+/3x+4 =7

6) x =-2++/16+x°

6) x°-8x*=0

7) x*—26x*-27=0
8) x* —5x*+4=0
9) 2x* —-3x?-20=0
10)9x* -5x?-4=0

9 11+v/x* =5x+1 = 2x
10) VX +1—+/7x+4 =-3
11) /Bx—4 +/2x+1=7
12) 2x ++4/x* —6x+2 =1
13) \/5x* +3x—4 = 4x + 24
14) 64/X = XxA/Xx +5




7) x+/x =6
8) V9-x=x-3
( E ) Resuelve las siguientes ecuaciones:

9 0

1) x+2+x=+-1-x+-l-_1n

2) Ya-x=2
x _3 4

3) x+3° 2 x+1

x+1 x-3 26
4)x—3+x+1_5

5) vx +2+vx —3=5

6) x—5 x—3

(2]

7) * _x=+4-x+-1-=n

x—3 x+2_ 1
8) 1—-x% 1+x 1-x

x*+4x+4 4x+5
9) x3+2x+1  4x

10) VX2 —3x + X’ —x+4 =4

11) &—x Jx

12)\/E+\/F:\/X5+_2

N 24x :3+&
3-Vx  2Vx

14) \4++/3x2 -2 = x

15) —————4—3£—££ 2

X+3 X+2 2

15) JVx = x+x



SOLUCIONES:

(A)
1)x=5 2)x=3/2 )x=6yx=-3 4)x=-5
5)x=-3/2yx=1 6)x=3yx=-2 7)x=2 8)x=-3yx=3
9 x=1 10)x=-13/5yx=5 11)x=5 12)x=4
13) x = -10/3 14)x=5yx=1 15)x=-2/7yx=2 16) x=-1/2yx=2
(B)
1) X =+3,+1 2) x=15 3) Xx=1441 4) X=420  5) x=42+2\2
6) x=2,0 7) x=3,-1 8) Xx=12,11 9) x=12 10) x==1
(€)
)x=-2yx=-1 2)x=-6yx=3 3)x=3 4)x=-1/2yx=1 5B)x=-2/Tyx=2
6)x=-lyx=3 7)x=11i170 V241 gy - 4/9yx=-2 9) x = -1 10)x:% velr
1) x=-2 12)x=2yx=-3 13)x=4/3yx=3 14)x=-9/2yx=1 15)x =1
16)x=-8/5:x=-1/2 17)x=7/2yx=5 18)x=-Byx=2

19)x=4yx=3 20)x=-8/3yx=-1

(D)
1) x =4 2)x =10 3)x=4 4)x=1 5)x =4
6)x=3 7)x=4 8)x=5 9)x=8 10)x =3
1) x =4 12)x=1/3yx=-1 13)x=-4 14)x=0yx=4 15)x=0
(E)
1)x=-13/5yx=-1/2 2)x=-4 3)x=-5yx=3 4)x=4yx=-2 h)x=7

6)x=11/3yx=1 7)x=-4yx=0 8)x=-3yx=2 9)x=-5/3yx=1 10)X:6i4\/§

11)x=0yx=4 12)x=7/9 13)x=9/5

14)x = 3 15) x = -8/3y x = -1



